



СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-162/25
від 4 березня 2025 року

**Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

*Щодо внесення змін до постанови
Кабінету Міністрів України
від 09 червня 2021 р. № 590*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Одним із важливих напрямів діяльності територіальних громад є забезпечення безбар'єрного простору в різних сферах життя людини, рівних можливостей для всіх соціальних груп населення. Особливо гострою дана проблема виникла після початку повномасштабної війни, у зв'язку із значною кількістю людей з інвалідністю з числа ветеранів.

Водночас в умовах воєнного стану визначено черговість та пріоритетність видатків місцевих бюджетів і здійснення заходів із забезпечення безбар'єрності віднесено до видатків третьої черги, що призводить до неможливості здійснення фінансування за цим напрямком.

Звертаємо Вашу увагу, що забезпечення безбар'єрного простору в територіальних громадах закріплено рядом нормативно-правових документів, зокрема, Законом України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», від 25 квітня 2023 р. № 372-р «Про затвердження Плану заходів на 2023–2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року». Це обумовлює необхідність узгодження нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України.

Просимо Вас, Денисе Анатолійовичу, доручити Міністерству фінансів України подати на розгляд Уряду внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (далі – Порядок виконання повноважень), щодо підвищення черговості до другої черги проведення органами казначейської

служби платежів із виконання завдань та заходів зі створення безбар'єрного простору в територіальних громадах, а саме:

доповнити підпункт 2 пункту 19 Порядку виконання повноважень новим абзацем такого змісту:

«- виконання заходів і завдань зі створення безбар'єрного простору в різних сферах життя згідно з місцевими програмами, зокрема щодо створення безбар'єрного пішохідного руху на ділянках міських вулиць, проїздів, площ, майданів; вхідних груп з улаштуванням пандусів, підйомників (допоміжних пристроїв) на житлових, адміністративних будівлях, будівлях комунальних підприємств, установ та закладів, на об'єктах транспорту і транспортної інфраструктури та тимчасових спорудах тощо;».

З повагою
Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'O' followed by a series of connected loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Олександр СЛОБОЖАН

Яремчук Людмила
(044) 486-30-82
l.yaremchuk@auc.org.ua